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ARARAVEBHEREQ-ODEREM [HUIRAE— BAXREIVT]

TR Unidad 7

L9 ¥ 3K Palabra y Frase
97 Palabra

bPH X tamano

LT % encontrar / buscar

L 7= abajo

9 Z arriba

HY)IA divisién
SYA Frase

13y B U bBEXD AT 9 %
LolTEL &I,

Vamos a buscar fracciones que representen
el mismo tamano que 1/3.

LN 21 W ity 9 213%
21802 ) 9,

S1 multiplicamos por dos el nimero de abajo
(denominador), también deberemos
multiplicar por dos el de arriba
(numerador).

) ITAD EALENTT,

Es un problema de division.

41




Pul BHEID FAT I

R&E SDFELWGEDOFEICK S,

. . D BHEEIIZ WEE Q) FELr o,
2 4 6
0
1
2
2
4
3
b
)
Hr‘i>
1 2 3 e
Y Yy — 12 bl BB IXTT, _§_
2 4 b

1 .
Ciﬁ\(:%TZ Pl BB AT T ) E T 0,

E;%@x&@ Y

%@

42



ICHRESOFELWGELR DD Z LIZRS<,

1
3

0

z

Pl BHEISID AT %2 LoFF Lk,

2
TZ P BHEIZD AT %2 LAOoFFT Lo,

43




MIZH RESOELWSENH D Z LIZKDSLO

PHEXIZID D% Lo FE L x o,

44




RESOHFELWIEDOREIZK S,

(12 2w d T 1d TATL &9 2

LzaY 21 W 52, 928 213w )T,

L2 3w 32, 728 3V )T,

X 2
] ] 8lp % 2,
: SEAE ELp®T
2 4 LE L x ),
¥
Hinewn l I
X 2
. 1 - L 3 [
> T 4 2 6 2 8
" 1 5 (I N ® 2
3 6 3 9 39
- 1 s 2 ° 3
4 8 4 8 4 8

\

ST D
IZD T E TSNA L,
L7 T % [WAIX) ¥

W\ T,
-

45






